Grand Prix Loštice - 2. listopadu 2008
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     Morava se v krátké době podruhé dočkala závodu Světového poháru druhé kategorie UCI, když tentokrát se po Olomouci jel v Lošticích. Zdejší rodák a bývalý reprezentant Emil Hekele tam připravil parádní okruh dlouhý 2600 metrů mj. se dvěma umělými překážkami, atraktivním průjezdem kamiónem a výběhem po schodech.

     Předehru obstaraly závody Oderského poháru ve všech kategoriích. První se na start postavili společně v deset hodin žáci, žákyně a kadetky. Na trať jako první vyrazil suverén letošní sezóny Karel Pokorný (Johnsons Control) a jako obvykle před sebe nikoho nepustil. 

     Boj se rozpoutal především o druhé a třetí místo, když si to rozdávali Luděk Lichnovský (Mapei Cyklo Kaňkovský) z Adamem Zrustem z Kooperativy Jablonec. V posledním třetím okruhu nastoupil vedoucí borec Oderského poháru této kategorie Lichnovský a v klidu si dojel před Zrustem pro druhou příčku. V kadetkách si dojela pro prvenství jediná startující Monika Sedláčková z SCK Prostějov, v ženách vyhrála Aneta Rezková (BIKE 2000) před Lenkou Krzyžánkovou (TJ TŽ Třinec). Více závodnic nestartovalo.
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      Kadeti startovali společně se dvěma juniorkami a také dvěma ženami v 10.45 hodin a na Oderský pohár se jich na startu sešlo 26, včetně borců, kteří si úspěšně počínají v Českém poháru v čele s vedoucím závodníkem Vojtěchem Niplem  (Johnsons Control). Ten také od úvodu potvrzoval, že má skvělou formu a prakticky celý závod vedl před Jakubem Skálou (Švec Soběslav). V posledním z šesti okruhů měl ale technické potíže a tak prvenství musel přenechat Skálovi. „Měl jsem tuhej háček. Kvůli tomu jsem nemohl zařadit lehčí převod a na těžký jsem neměl sílu. Ještě štěstí, že se mi to stalo tady. Mrzí to sice, ale není to taková tragédie, jako kdyby mě to postihlo v Českém poháru,“ ulevil si v cíli Nipl. O třetí místo bojovali Ondřej Tkadlec (Hulín), Tomáš Medek (Prodoli Racing), Ondřej Louvar (KC Hlinsko) a Ondřej Žniva (Scott Scania Kolín). V cíli se nakonec radoval Tkadlec. Za zmínku stojí i famózní stíhací jízda vedoucího závodníka Oderského poháru Petra Hampla Sundance Opava), který po pádu v prvním kole dojížděl z posledního místa jednoho soupeře za druhým a nakonec skončil osmý. 

     V juniorkách a ženách, které již bez ohledu na věk jezdí proti sobě, byla s větším náskokem první Lucie Nováková /SK Jiří team Ostrava/ před Alenou Mlynářovou /ACS DRAK VRBNO/, potom přijela první juniorka Michaela Ištvánová z SK Jiří Team Ostrava a  porazila Gabrielu Slámovou z Dukly Brno.
     Muži Masters (body se jim počítaly nejen do Oderského poháru, ale i do Českého poháru) startovali společně ve třech kategoriích a na startu opět nechyběly cyklistické legendy jako například Zbyněk Ocásek (Goofy OCIZ Krnov), Miloslav Mlynář (ACS DRAK Vrbno) a Slovák Ondrej Glajza (CK Pravenec). Konkurenci zvýšili i další borci ze Slovenska a také z Polska. V kategorii nad 30 let vyhrál Vlastimil Mlynář (ACS DRAK Vrbno), nad 40 let byl nejlepší Ondrej Glajza a v padesátnících tradičně Zbyněk Ocásek.
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      V kategorii juniorů startovalo jen 18 závodníků, když nejlepší bojovali o medaile na evropském šampionátu ve Francii. Dopředu ihned vyrazila trojice Josef Hošek (TJ Favorit Brno), Jakub Rohlík a Michael Černý (oba Cyklo Team Tábor). Ve druhém z osmi kol se ujal vedení Hošek, vypracoval si mírný náskok, který postupně zvyšoval a již před sebe nikoho nepustil. Bezpečně za ním kontrolovali své pozice i Rohlík z Černým, které chvíli proháněl jen Jiří Štěpaník (MAPEI Cyklo Kaňkovský). Tempu Táboráků, ale časem i dalších borců, však nestačil a s každým dalším kolem se více a více propadal.

     „Bylo to v pohodě. Rozhodlo asi to, že jsem si pohlídal start. Trochu mi dělal potíže jen jeden technický úsek nahoru po louce a tak jsem ho raději běhal. Jinak ale trať byla parádní. Zejména lesní úseky byly fantastické. Oderský pohár mám strašně rád. Je perfektně organizovaný,  žádné startovné a super ceny. Jezdím i silnici a bajky, ale s ničím se to nedá srovnat,“ liboval si vítězný Hošek.
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      Elitních závodníků se diváci dočkali ve 14.00 hodin. Na start se jich postavilo 33, přičemž konkurence nebyla tak silná jako v září v Olomouci a to z důvodu souběžně konaných závodů po celé Evropě. Hned po startu se do čela jako blesk prohnal Zdeněk Mlynář (MAX CURSOR), kterého následovali Jaroslav Kulhavý (Michelin MTB Team), Milan Barényi (CK ŽP Sport Podbrezová), David Kášek (Budvar Tábor) a Jan Škarnitzl (DIMP GIANT TEAM). Na začátku čtvrtého ze 12 okruhů začal ztrácet Mlynář a tak v čele bojovala zmíněná čtveřice. Aktivní byl především Kulhavý. Když ale v 6. kole nabíral dech k úniku, spadl, soupeři mu poodjeli a ztrátu už nedohnal. Naopak, ještě ho předstihl i Mlynář. V závěrečném okruhu se utrhli Kášek a Barényi, ale slovenský jezdec na poslední překážce těsně před cílovou rovinkou upadl a pro Káška se otevřela cesta k vítězství. „Celé kolo jsem odtáhl a tak jsem to risknul s tím, že buď to vyjde, nebo ne. Dopad jsem však neustál a bylo po nadějích. Bylo to asi tím, že už chyběly síly,“ uvedl k rozhodujícímu momentu Barényi.

     Kášek naopak zářil štěstím. „Snažil jsem se od počátku jezdit vepředu, abych si po třech létech, co jsem terény nejezdil, otestoval, na co mám a na co ne. Techniku jsem totiž za tu dobu zcela ztratil. Šlo to ale lépe, než jsem čekal, byť mi soupeř závěr usnadnil. Musím ovšem přiznat, že návrat byl nesmírně těžký. Hlavně, přinutit se k trénování. Jsem ale zpátky a doufám, že mi to vydrží,“ radoval se spokojený Kášek.

Text  - Petr Marek
Foto – Miloslav Mlynář 

