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Oderský pohár 2008 - ZA HORY, ZA DOLY, NA KOLE ZA PŘÁTELI
  Landek   

V hornickém muzeu pod Landekem uspořádal Baník Ostrava sedmý závod Oderského poháru v cyklokrosu. Technická a rychlá trať, kde nechyběly ani dlouhé úseky na rychlost, ani travnaté zatáčky byla „opepřena“ jízdou po BMX trati. Tradičně se neplatilo startovné a po závodě čekalo na cyklisty občerstvení.

     Pokračuje zoufalý stav v počtu žáků na startu. Víme sice, že někteří odjeli na dráhové závody do Prahy, zdá se ale nemožné, že by mezi mládeží nebyli další, kteří by si to nechtěli rozdat s kamarády. V závodech je přitom povolen jakýkoliv druh kola. A tak všichni, kteří jeli, byli na stupních vítězů a ještě bylo volno. První byl Václav Rejda před Kateřinou Uhrovou a Monikou Sedláčkovou. Petr Šebesta dlouhou dobu běžel, aby uhájil svoje umístění před Tomášem Mikolajczykem.

     Dvacet startujících v závodě na 30 minut již vypadá trochu jinak. První jel a dojel Josef Černý. Petr Hampl jej sice během závodu i dojel, ale předjet ho nedokázal. Za nimi  jeli veteráni Ocásek se Sedláčkem a drželi si mezi sebou stále desetivteřinový odstup. Jako třetí kadet dojel stále se lepšící Adam Kožušník z Orlové. Jako třetí veterán se v cíli objevil Waldemar Banasinski z dalekých Kielců, jehož sponor dokonce pořadatelům poslal nějaké ceny pro starší závodníky, neboť je to Piwowar LECH. Dámy tentokrát jely delší dobu pohromadě a teprve ke konci závodu odjela Lucie Nováková trochu dopředu a zbývající Alenu Mlynářovou a Míšu Ištvánovou nechala ať si účty vyřizují spolu. Míša je ještě juniorka a tak jí zpravidla ke konci závodu chybí síly. Také dnes to tak dopadlo.

     Na startu hlavního závodu se sešli bývalí vítězové tohoto seriálu N.Ivanov, T.Satinský, V. Mlynář a M.Lasák. Ještě se očekával dobrý výkon od K.Nepraše a I.Pleváka a také Miloš Mayer /M40/ dokáže jezdit hodně vepředu. Tak také vyjeli a  Lasák nasadil okamžitě k úniku a jezdil vepředu před čtveřicí Mlynář, Satinský,Plevák a Nepraš. Ti jsou již poněkud starší a rozjíždějí se pomaleji. Za strojově jedoucím Lasákem se poněkud překvapivě vydal Satinský a kolo za kolem ukrajoval z jeho náskoku. Nepraš jel viditelně v klidu a zřejmě se chystal na svoje první elitní krajské mistrovství. Plevák také brzy ujel Mlynářovi a když dotahující se Ivanov píchl a neměl přichystanou náhradu, jezdili již cyklisté osamoceně po trati. Satinský se  dotáhl a když začaly mladému Lasákovi docházet síly, nakonec vyhrál. Závod byl poněkud delší, protože hrozící mraky vodu nepustily, a tak rozhodčí P.Glogar v souladu s pravidly Oderského poháru nechal závodníky na trati o jedno kolo déle. V kategorii čtyřicátníků Byl Miloš Mayer daleko před ostatními, ale souboj o druhé místo byl dramatický. Nakonec se radoval krnovský Urbášek před Rupou z Ostravy. Domácí Tomáš Galuška, kterého po závodě čekalo ještě moderování, byl druhý před Mindekem z Klimkovic.  Za Lasákem byli D.Hynek z Jeseníku a M.Sedláček z Ostravy na druhém a třetím místě v kategorii juniorů.

     Souboje neprobíhaly jen o stupně vítězů, ale i mezi závodníky jedoucími na dalších místech. Prestižní bitvu předváděli budoucí kolegové ze silničního týmu Forman cycling J.Toman a B Rohel. Zvítězila zkušenost Tomana, ale Rohel zase jezdil se sádrou na palci, který si polámal ve Vrbně.

     Při vyhlášení jsme se již otáčeli za kupícími se mraky, ještě to však vyšlo. Ceny předával bývalý vynikající cyklista Hynek Dvořáček, který stále ještě dovede jezdit hodně rychle, zvláště na horských kolech.

                 Krajské mistrovství ve Staré Vsi n.Ondř.

          Na trať ve Staré Vsi si zvykli cyklokrosaři zajíždět na pravidelné mistrovství kraje. Každým rokem se trať obměňuje, takže nezůstává výhodou jen pro některé typy cyklistů. Organizace je pravidelně na dobré úrovni a ceny bývají lepší než na ostatních závodech Oderského poháru.

     Jako první nastupují na trať nejmladší cyklisté, jejichž počet je stále neuspokojivý. Tentokrát dokonce jelo více dívek než chlapců. Během závodu se zdálo, že Aneta Rezková dokonce vyhraje, spadla však přes překážku, která byla pro ni hodně vysoká a tak Václav Rejda svoje první místo uhájil. Třetí byla výborná cyklistka, mistryně ČR na silnici Kateřina Uhrová z domácího oddílu. Bronzovou medaili získala Nikol Bajerová. Jiří Petruš z Vrbna a Petr Šebesta byli zbývající medailisté v chlapecké kategorii.

     V závodě na 30 minut jsme čekali jak dopadne souboj nejlepších kadetů Petra Hampla z Opavy a domácího Josefa Černého. Rozhodlo se až ve spurtu, kde dravý Hampl byl rychlejší. S odstupem na třetím místě dojel Tomáš Jakl z Ostravy.  Dámy nepřekvapily, pouze Pavlína Maráčková na závodišti zbloudila a poté co se rozhodčím přiznala, byla diskvalifikována z druhého místa, které tak připadlo Aleně  Mlynářové z Vrbna, před Míšou Ištvánovou z Ostravy.Starší pány vyhrál s velkým náskokem Jiří Sedláček před Poláky Waldemarem Banasinskim a Henrykem Kruczkem. Medaile ale dostali Jan Bayer a Miloslav Mlynář.

     Rovných 40 cyklokrosařů pak nastoupilo k hlavnímu závodu o titul krajského mistra v cyklokrosu. Matěj Lasák šel opět tvrdě do vedení a překvapivě s ním dosti dlouhou dobu držel krok jeho trenér z vrbenského gymnázia Vlastik Mlynář. Teprve v druhém kole se k nim přidali Tomáš Satinský, Jiří Brázdil a Zdeněk Mlynář. Tuto pětici mohutně dotahoval  Karel Nepraš, který špatně odstartoval. Tomáš Satinský brzy převzal iniciativu a nastupoval tak dlouho, až s ním zůstal pouze Zdeněk Mlynář. Karlovi Neprašovi chybělo pouhých 10 vteřin, aby se dostal do špičky, dále to však již nešlo a tak zůstal na čtvrtém místě, když mu potom odjel i Matěj Lasák. Dvojice Ivo Plevák a Nikola Ivanov jela velmi pravidelným tempem, dostihli Jiřího Brázdila a Vlastik Mlynář uhájil páté místo s vteřinovým náskokem.

     Medaile se rozdávaly pro závodníky z Moravskoslezského kraje a dostali je elitáři Zdeněk Mlynář, Karel Nepraš a Ivo Plevák. Junioři Matěj Lasák, Milan Damek a Marek Sedláček. Veterána Vlastika Mlynáře doprovodil Ivo Kovařík a Miroslav Švan. Teprve po protestech se ukázalo, že rozhodčí chybili a třetí měl být Antonín Ištván.

     Toto však bylo jen malou kaňkou na perfektním a bojovném  závodě, na který se  přišlo podívat asi 200 diváků, pro které byl navařen obrovský hrnec zelňačky s velkým podílem uzenin. Velké množství gratulací přijímal za dva dny šedesátiletý Miloslav Mlynář, který touto cestou všem kamarádkám a kamarádům ještě jednou děkuje.

Mlynář Miloslav acs.mlynar@tiscali.cz                               www acsvrbno.estranky.cz
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